

Москва

Т-р "Лаборатория"

КТО ПОСТАВИТ ПАМЯТНИК

Моск. Театр "Лаборатория" — 1993 — 1 сент.

Театр "Лаборатория", который базируется в ДК АЗЛК, в прошлом сезоне привлек народ на свою единственную в России постановку "Чонкина". В новом сезоне, который открывается 1 сентября, "Лаборатория" намерена удивить зрителей тем, что перенесла на сцену сюжет картины Сальвадора Дали. Автор "лабораторных" опытов — журналист из "Прогресса" Виктор Денисов — назвал свой спектакль "Шесть призраков Ленина на роле", и его премьера состоится на открытии сезона. В связи с этим возникает риторический вопрос: слабо ли поставить на сцене "Переход Суворова через Альпы" или "Девятый вал" Айвазовского?

М.О.